

От редакции

Дорогие друзья! Если вы читаете эти строки, значит, очередной – тридцать пятый – номер альманаха "Дерибасовская – Ришельевская" увидел свет. А если при этом вы шуршите страницами, есть уверенность, что он вышел не только как субъект Интернета, но и в традиционном, печатном виде. Таким образом, на ваших книжных полках не прервалась череда томиков одесского периодического издания, которое, по убеждению краеведов и книголюбов, побило рекорды долголетия в разряде литературно-художественных и историко-краеведческих альманахов, сборников, журналов.

Признаемся, достичь этого (уместнее было бы написать – "добиться") нам было нелегко. И тем, кто стоял у истоков рождения альманаха, кто все эти годы подпитывал его материально, и авторам, и членам редколлегии. Выпуская номер 34-й, мы не могли предположить, что спустя месяц-другой на мир, на страну, на город навалится кризис, и все резко либо вздорюжает (к примеру, полиграфия), либо исчезнет (средства меценатов), либо резко усложнится...

Вы, наши читатели, разумеется, ощутили все это на себе. Сегодня трудно многим, но, как всегда, наиболее незащищенными оказались медицина, образование, культура. В нашем городе уже закрылись несколько периодических изданий, приостановлены некоторые культурологические проекты, образовательные программы...

Подобная участь, казалось, угрожает и нам, но, к счастью, нашлись земляки, которые поддержали одесскую традицию, и 2009 год мы встречаем с вами на легендарном углу Дерибасовской и Ришельевской., где столько всякого происходило, и еще будет происходить.

